

# 全国中小学将专项治理校园欺凌

## 造成恶劣影响的予以通报问责

记者9日从教育部获悉,各地各中小学校将针对发生在学生之间,蓄意或恶意通过肢体、语言及网络等手段,实施欺负、侮辱造成伤害的校园欺凌进行专项治理。

日前,国务院教育督导委员会办公室向各地印发的《关于开展校园欺凌专项治理的通知》指出,要通过专项治理,加强法制教育,严肃校规校纪,规范学生行为,促进学生身心健康,建设平安校园、和谐校园。此次专项治理覆盖全国中小学校,包括中等职业学校,将分为两个阶段进行,第一阶段为4月—7月,主要是各校开展治理;第二阶段为9月—12月,主要是开展专项督查。

通知要求,各校要集中对学生开展以校园欺凌治理为主题的专题教育,开展品德、心理健康和安全教育,邀请公安、司法等相关部门到校开展法制教育,组织教职工集中学习对校园欺凌事件预防和处理的相关政策、措施和方法等;要制定完善校园欺凌的预防和处理制度、措施,建立校园欺凌事件应急处置预案,明确相关岗位教职工预防和处置校园欺凌的职责;要加强校园欺凌治理的人防、物防和技防建设,充分利用心理咨询室开展学生心理健康咨询和疏导,公布学生救助或校园欺凌治理的电话号码并明确负责人;要及时发现、调查处置校园欺凌事件,涉嫌违法犯罪

的,要及时向公安部门报案并配合立案查处。

通知强调,各地各校要按照“学校自查、县级普查、市级复查、省级抽查”的程序,对专项治理第一阶段专题教育情况、规章制度完善情况、加强预防工作情况、校园欺凌事件发生和处理情况等,进行全面自查、督查和总结,形成报告并逐级上报。

据了解,专项治理期间仍发生校园欺凌事件,造成恶劣影响的,将予以通报、追责问责并督促整改。国务院教育督导委员会办公室将根据各地治理情况,组织督查组对各地专项治理情况进行实地督查。

(据新华网)



5月9日,救援人员在灾害现场搜救。据福建泰宁泥石流灾害救援指挥部最新消息,泰宁县开善乡池潭村“5·8”泥石流灾害现场原失联人员名单中又联系上了1人,截至9日16时,已发现31具遇难者遗体,尚有失联人员7名。

新华社记者  
张国俊 摄

## “好干部”郑镇礼

### 青年“红娘”带着他人向幸福出发

在盛产“剩男剩女”的都市中,“脱单”成为了许多青年男女的情感需求,单身联谊俱乐部也因此应运而生。6年吸纳5000多名会员,促成130多对单身青年喜结连理,他成了穿梭于广东省直机关的“红娘”,成为成功牵线的新人的“娘家人”,成为他们婚后的心理咨询专家。这位热心的“红娘”正是广东省通信管理局的团委书记郑镇礼。2016年2月,郑镇礼荣登“中国好人榜”。

2010年,就职于广东省通信管理局的郑镇礼,在一次培训中结识了一群在省直单位工作的青年。他发现,因为种种原因,这群年轻有为的青年有很多是单身。为方便大家沟通交流,郑镇礼创建了一个聊天联谊QQ群,把这群单身青年召集在一起,这个QQ

群,便是广东省直青年单身联谊俱乐部的前身。

建群后,郑镇礼的缘分也如约而至。几个月后,他与群里一位揭阳女孩确立了情侣关系,不到一年的时间,他们便领证结婚了。

郑镇礼的成功案例为这群单身青年开了个好头。单身俱乐部发展到如今成员已有5000多人。

2014年,在群所有管理人员支持下,郑镇礼投入开发建设了面向全广东省直机关和各地市机关、国有企业单身交友网站——“上上牵”和手机APP应用软件,免费向俱乐部成员开放。

“聚集在这个平台上的年轻人都是各个单位的精英,他们有很多的想法。这么多人凝聚在一起,除了寻找爱情,很多人觉得我们可以做更多的事情。”面对俱乐

部的不断发展壮大,郑镇礼感到肩上的担子更重了,他对俱乐部的发展也提出更高的要求。

在为俱乐部的发展努力付出的同时,郑镇礼在本职工作上也兢兢业业。他负责广东通信行业职业技能鉴定工作,分别于2012年、2013年、2014年获评“全国通信行业职业技能鉴定优秀工作者”。五年来,郑镇礼始终满怀热情,无私奉献,未曾有丝毫抱怨,让单身青年能幸福成家是他最大的心愿。郑镇礼真挚地说:“帮助你们圆梦,就是我的梦想,看到你们收获幸福,就是我的快乐。愿天下有情人终成眷属!”(据中国文明网)



## 婚宴花销上涨

### 美国婚礼平均开销703美元

面对婚宴邀请邮件你是否感到恐惧?特别是考虑到那些隐含在内的花销,也许格外令人沮丧。美国一项最新调查显示,美国婚宴宾客平均花费703美元,比2015年上涨约5%。

随着2016年结婚季临近,美国著名信用卡服务商美国运通公司的最新调查显示,在美国参与婚宴平均每次花费703美元,这一数字在2015年为673美元。千禧一代(1984—1995年生人)参与“好日子”的“代价”更高,为893美元。调查还预计,今年美国人将平均参加三次婚礼。

参加婚礼的主要开销包括:机票支出(平均205美元)、婚礼服装(166美元)、照顾儿童或宠物费用(69美元),以及作为开销最大头的礼品。

此次调查随机抽取了近2000名成人婚宴宾客,既包括工薪阶层,也包括富裕人群。

对于当前婚宴花销上涨,30%的美国新人表示愿意一切从简,举办有亲人参加的庭院婚礼即可。

(据新华网)

## 帮助闺蜜私奔

### 巴基斯坦女子遭“荣誉处决”

巴基斯坦西北部马科尔村一名女子帮闺蜜私奔,招致“荣誉处决”,被勒死后,遗体遭焚烧。案发上月29日,死者年约20岁。

阿伯塔巴德警察局长胡拉姆·拉希德近日说,村庄长老会议认定女子有罪,下令将其勒死后连同一辆铃木汽车焚烧,该汽车被私奔女子用作出逃工具。

警方逮捕了13名村庄长老会议成员和死者母亲,后者支持“处决”女儿。

4名嫌疑人受控谋杀罪名。巴基斯坦总理谢里夫先前承诺,打击所谓“荣誉处决”的做法。

“荣誉处决”是指家庭成员以挽回家族荣誉为由谋杀其他家庭成员,受害者几乎都是女性,被害原因主要有拒绝包办婚姻、被强奸、提出离婚、与他人通奸、打扮时髦举止轻浮等。(据新华网)

### 声明

●兹有肖海娥的护士资格成绩合格证明(证号:2015141170190173),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区开源通讯部营业执照正、副本(证号:411502601042218),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有光山县紫金音乐会所税务登记证正、副本(证号:41302519821010033701),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区人民刻字店营业执照正、副本(证号:411596601002170),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有苏珊珊豫SDP070号车,其在中国人寿财产保险股份有限公司办理的商业险发票(发票号:0012534625),因不慎丢失,特声明作废。